Uitwerkingen Mulo-A Examen 1931 Meetkunde Openbaar
Opgave 1

Met de aanduidingen  
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, volgt dat ook  
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 op grond van de gelijkbenigheid van de driehoeken  
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Daar  
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 (overstaande hoeken),  volgt dus dat  
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De evenwijdigheid van de raaklijnen in de punten  A  en  B  volgt nu uit de gelijkheid van de hoeken  
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 (gelijke verwisselende binnenhoeken).   
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Opgave 2

Met  AE = p  volgt uit de gelijkvormigheid van de driehoeken  AEF  en  AMC  de evenredigheid  
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Voor de oppervlakte van driehoek  AEF  vinden we nu:  
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  en dus  p = 12.

We vinden dus 
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Opgave 3

In de figuur is uitgegaan van een rechthoekige driehoek  ABC  met rechthoekszijden gelijk aan 3 cm resp. 5 cm.  Volgens de bissectricestelling geldt nu dat  
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Als nu 
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 evenwijdig is aan  CB  en de voorgeschreven lengte heeft van 3 cm, dan geldt op grond van gelijkvormigheid van de driehoeken  ACD  en  AC’D’  de evenredigheid  
[image: image19.wmf]:'':'
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 hetgeen betekent dat we het lijnstuk  AC’  als vierde evenredige van de nu bekende lijnstukken  CD, C’D’  en  AC  kunnen construeren.  Zie hiervoor de deelfiguur.

Nadat  AC’  geconstrueerd is, zetten we dit lijnstuk uit op het (in dit geval verticale) been van de rechte hoek waarna we door  C’  het gevraagde lijnstuk  C’B’  construeren dat evenwijdig is aan  CB.
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